

**राष्ट्रीय कृषि मुक्ति दिवस  
स्कूल रिपोर्टिंग फॉर्म**

\*नीचे दिये गए सभी विवरण भरें और किसी भी बॉक्स को खाली ना छोड़ें।

राज्य		जिले का नाम	
ब्लॉक का नाम		ग्राम/नगर का नाम	
स्कूल का नाम		स्कूल का DISE कोड	
स्कूल का प्रकार	सरकारी <input type="checkbox"/>	प्राइवेट <input type="checkbox"/>	
क्या आपके स्कूल से किसी ने डिजिटिंग के प्रशिक्षण में भाग लिया था? (हाँ/नहीं)			

एल्बेंडाजॉल कवरेज	लड़कियां	लड़के	कुल
स्कूल में नामांकित बच्चों की कुल संख्या (6-19 साल)			(A)
नामांकित बच्चों की कुल संख्या (कक्षा 1-5) जिन्हें कृषि मुक्ति दिवस पर एल्बेंडाजॉल की दवाई दी गयी			(1)
नामांकित बच्चों की कुल संख्या (कक्षा 1-5) जिन्हें माँप-अप दिवस पर एल्बेंडाजॉल की दवाई दी गयी			(2)
नामांकित बच्चों की कुल संख्या (कक्षा 6-12) जिन्हें कृषि मुक्ति दिवस पर एल्बेंडाजॉल की दवाई दी गयी			(3)
नामांकित बच्चों की कुल संख्या (कक्षा 6-12) जिन्हें माँप-अप दिवस पर एल्बेंडाजॉल की दवाई दी गयी			(4)
कोई अन्य			
<b>कुल योग: बच्चों की कुल संख्या जिन्हें एल्बेंडाजॉल की दवाई दी गयी B=(1+2+3+4)</b>	(B)		
स्कूल द्वारा सूचित गंभीर प्रतिकूल घटनाओं की कुल संख्या			
<b>लॉजिस्टिक विवरण</b>			
स्कूल को प्राप्त एल्बेंडाजॉल गोलियों की कुल संख्या			
स्कूल द्वारा बच्चों को खिलायी गयी एल्बेंडाजॉल की गोलियों की कुल संख्या (कृषि मुक्ति दिवस और माँप-अप दिवस)			
स्कूल के पास शेष एल्बेंडाजॉल गोलियों की कुल संख्या			
हस्ताक्षरकर्ता का नाम - हेडमास्टर/कार्यक्रम प्रभारी			
हस्ताक्षर हेडमास्टर/कार्यक्रम प्रभारी			
फॉर्म जमा करने की तिथि			
हेडमास्टर/कार्यक्रम प्रभारी का फोन नम्बर			
किसी भी समस्या के निवारण हेतु आप राज्य कार्यालय (नाम: डॉ. प्रेम सिंह फोन न. 8764848526 से संपर्क कर सकते हैं)			

स्कूल रिपोर्टिंग फॉर्म 20 फरवरी, 2017 तक नोडल हेडमास्टर/ नोडल प्रिंसिपल (सरकारी स्कूल के संदर्भ में)/ बी.आर.पी. या बी.ई.ओ. (प्राइवेट स्कूल, मदरसा, केन्द्रीय और नवोदय विद्यालय के संदर्भ में) के पास जमा करें।

नोडल हेडमास्टर/ नोडल प्रिंसिपल सभी स्कूल रिपोर्टिंग फॉर्म ब्लॉक पर 24 फरवरी 2017 तक जमा करें। रिकॉर्ड और सत्यापन (वेरिफिकेशन) के लिए हेडमास्टर इस फॉर्म की दो प्रति बनाए एक प्रति नोडल हेडमास्टर/बी.ई.ओ. को जमा करें और दूसरी प्रति स्कूल में रखें।